11Iro

HWms: neoHup
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 28.10.2011 13:37:33

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 30.10.2011 17:51:47

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245004/answer/245232




MOoXHO M1aBaTh, CUIIOBEIE U TPaBMaTUYHBIE BUIEI n30erarTh. CHOpTI/IBHOG IIMTaHKE MOXKET CKOpee
HETaTUBHO IOBJIXATE Ha CEKCYaJIbHYIO (I)YHKI_II/IIO, Ha (l)epTI/IJ'IbHOCTB, Ha IIOTEHIHUIO.



